

## **Kletterbogen Sicherheitsdokument für das Kletterdreieck, das Rutschbrett oder/und die Kletterpyramide aus Holz**

### **Produktbeschreibung:**

Bietet Kindern eine aufregende Möglichkeit, ihre motorischen Fähigkeiten zu entwickeln und gleichzeitig Spaß zu haben. Gefertigt aus robustem Holz, zeichnet sich das durch Stabilität und Langlebigkeit aus.

### **Wichtige Sicherheitsanweisungen:**

- 1. Aufsichtspflicht:** Achten Sie darauf, dass Kinder jederzeit von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden, während sie das Kletterdreieck, Kletterpyramide oder die Rutsche benutzen.
- 2. Montage:** Stellen Sie sicher, dass das Kletterdreieck, Kletterpyramide und die Rutsche gemäß der mitgelieferten Montageanleitung vollständig und richtig montiert sind. **Regelmäßige Kontrollen** der Verbindungen und Schrauben sind notwendig, um die Sicherheit des Geräts zu gewährleisten.
- 3. Verwendungsbereich:** Achten Sie beim Einsatz im Außenbereich darauf, dass die Oberfläche eben ist.
- 4. Maximale Belastung:** Die maximale Belastbarkeit sollte nicht überschritten werden. Bitte beachten Sie die **Herstellerangaben zur maximalen Traglast**, um Unfälle und Verletzungen zu vermeiden.
- 5. Geeignetes Alter:** Dieses Produkt ist für Kinder ab einem bestimmten Alter geeignet. Bitten Sie, die **Herstellerempfehlungen bezüglich des geeigneten Alters** der Nutzer zu beachten.
- 6. Untergrund:** Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einer **sicheren und rutschfesten Oberfläche** steht, um ein Wegrutschen oder Kippen zu verhindern.
- 7. Wartung:** Überprüfen Sie regelmäßig auf **Abnutzungsspuren** oder Beschädigungen des Holzes, der Lackierung oder anderer Komponenten und reparieren oder ersetzen Sie beschädigte Teile umgehend.

### **Zusätzliche Hinweise:**

- **Kleidung:** Achten Sie darauf, dass die Kinder beim Spielen geeignete Kleidung tragen, um zu verhindern, dass Teile der Kleidung sich verhaken.
- **Umgebung:** Halten Sie den Umgebungsspielraum um das Produkt frei von Gegenständen, die zu Stolperfallen werden könnten.
- **Pflege:** Reinigen Sie regelmäßig mit einem feuchten Tuch, um Schmutz und Feuchtigkeit zu entfernen, die das Material beeinträchtigen könnten.

Indem die oben genannten Sicherheitsanweisungen befolgt werden, kann ein sicherer Spiel.  
Bei weiteren Fragen oder Unsicherheiten wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von  
ECD Germany.

Climbing arch Safety document for the climbing triangle, the slide board and/or the wooden climbing pyramid

**Product description:**

Offers children an exciting way to develop their motor skills and have fun at the same time. Made from sturdy wood, this is characterized by stability and durability.

**Important safety instructions:**

1. duty of supervision: Ensure that children are supervised by an adult at all times while using the climbing triangle, climbing pyramid or slide.
2. assembly: Ensure that the climbing triangle, climbing pyramid and slide are fully and correctly assembled in accordance with the assembly instructions supplied. Regular checks of the connections and screws are necessary to ensure the safety of the device.
3. area of application: When using outdoors, make sure that the surface is even.
4. maximum load: The maximum load capacity should not be exceeded. Please observe the manufacturer's instructions on the maximum load capacity to avoid accidents and injuries.
5. suitable age: This product is suitable for children of a certain age. Please follow the manufacturer's recommendations regarding the appropriate age of users.
6. surface: Make sure that the product is placed on a safe and non-slip surface to prevent it from slipping or tipping over.
7. maintenance: Check regularly for signs of wear or damage to the wood, paintwork or other components and repair or replace damaged parts immediately.

**Additional information:**

- Clothing: Make sure that children wear suitable clothing when playing to prevent parts of their clothing from getting caught.
- Surroundings: Keep the surrounding area around the product free of objects that could become tripping hazards.
- Care: Clean regularly with a damp cloth to remove dirt and moisture that could affect the material.

By following the above safety instructions, safe play can be ensured. If you have any further questions or uncertainties, please contact customer service at ECD Germany.

Arc à grimper Document de sécurité pour le triangle à grimper, la planche de glisse ou/et la pyramide à grimper en bois

Description du produit :

Offre aux enfants une possibilité passionnante de développer leurs capacités motrices tout en s'amusant. Fabriqué en bois robuste, il se caractérise par sa stabilité et sa longévité.

Instructions de sécurité importantes :

1. obligation de surveillance : veillez à ce que les enfants soient toujours surveillés par un adulte lorsqu'ils utilisent le triangle d'escalade, la pyramide d'escalade ou le toboggan.
2. montage : assurez-vous que le triangle d'escalade, la pyramide d'escalade et le toboggan sont entièrement et correctement montés conformément aux instructions de montage fournies. Des contrôles réguliers des assemblages et des vis sont nécessaires pour garantir la sécurité de l'équipement.
3. domaine d'utilisation : en cas d'utilisation à l'extérieur, veillez à ce que la surface soit plane.
4. charge maximale : la charge maximale ne doit pas être dépassée. Veuillez respecter les indications du fabricant concernant la charge maximale afin d'éviter les accidents et les blessures.
5. âge approprié : ce produit convient aux enfants d'un certain âge. Demandez à suivre les recommandations du fabricant concernant l'âge approprié des utilisateurs.
6. surface : assurez-vous que le produit est placé sur une surface sûre et antidérapante afin d'éviter qu'il ne glisse ou ne bascule.
7. entretien : vérifiez régulièrement que le bois, la peinture ou d'autres composants ne présentent pas de traces d'usure ou de dommages et réparez ou remplacez immédiatement les pièces endommagées.

Remarques supplémentaires :

- Vêtements : Veillez à ce que les enfants portent des vêtements appropriés lorsqu'ils jouent, afin d'éviter que des parties de leurs vêtements ne s'accrochent.
- Environnement : maintenez l'espace environnant autour du produit exempt d'objets susceptibles de faire trébucher.
- Entretien : nettoyez régulièrement avec un chiffon humide pour éliminer la saleté et l'humidité qui pourraient endommager le matériau.

En suivant les instructions de sécurité ci-dessus, vous pouvez jouer en toute sécurité. Pour toute autre question ou incertitude, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany.



Arco di arrampicata Documento di sicurezza per il triangolo di arrampicata, la tavola di scivolo e/o la piramide di arrampicata in legno

Descrizione del prodotto:

Offre ai bambini un modo entusiasmante per sviluppare le loro capacità motorie e divertirsi allo stesso tempo. Realizzato in legno robusto, è caratterizzato da stabilità e durata.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. obbligo di sorveglianza: assicurarsi che i bambini siano sempre sorvegliati da un adulto durante l'utilizzo del triangolo di arrampicata, della piramide di arrampicata o dello scivolo.
2. montaggio: assicurarsi che il triangolo di arrampicata, la piramide di arrampicata e lo scivolo siano completamente e correttamente assemblati secondo le istruzioni di montaggio fornite. Per garantire la sicurezza del dispositivo, è necessario controllare regolarmente i collegamenti e le viti.
3. area di applicazione: in caso di utilizzo all'aperto, assicurarsi che la superficie sia uniforme.
4. carico massimo: la capacità di carico massimo non deve essere superata. Osservare le istruzioni del produttore sulla portata massima per evitare incidenti e lesioni.
5. età adatta: questo prodotto è adatto a bambini di una certa età. Seguire le raccomandazioni del produttore per quanto riguarda l'età appropriata degli utenti.
6. superficie: assicurarsi che il prodotto sia posizionato su una superficie sicura e antiscivolo per evitare che scivoli o si ribalti.
7. manutenzione: controllare regolarmente che non vi siano segni di usura o danni al legno, alla verniciatura o ad altri componenti e riparare o sostituire immediatamente le parti danneggiate.

Informazioni aggiuntive:

- Abbigliamento: Assicurarsi che i bambini indossino indumenti adeguati quando giocano, per evitare che parti dei loro vestiti si impiglino.
- Dintorni: Mantenere l'area circostante al prodotto libera da oggetti che possano costituire un pericolo di inciampo.
- Cura: pulire regolarmente con un panno umido per rimuovere lo sporco e l'umidità che potrebbero intaccare il materiale.

Seguendo le istruzioni di sicurezza sopra riportate, è possibile giocare in tutta sicurezza. In caso di ulteriori domande o dubbi, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany.

Arco de escalada Documento de seguridad para el triángulo de escalada, el tobogán y/o la pirámide de escalada de madera

Descripción del producto:

Ofrece a los niños una forma emocionante de desarrollar sus habilidades motoras y divertirse al mismo tiempo. Fabricado en robusta madera, se caracteriza por su estabilidad y durabilidad.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. deber de supervisión: Asegúrese de que los niños estén supervisados por un adulto en todo momento mientras utilicen el triángulo de escalada, la pirámide de escalada o el tobogán.
2. montaje: Asegúrese de que el triángulo de escalada, la pirámide de escalada y el tobogán están total y correctamente montados de acuerdo con las instrucciones de montaje suministradas. Es necesario comprobar regularmente las conexiones y los tornillos para garantizar la seguridad del aparato.
3. área de aplicación: Cuando se utilice en exteriores, asegúrese de que la superficie sea uniforme.
4. carga máxima: No debe superarse la capacidad máxima de carga. Tenga en cuenta las instrucciones del fabricante sobre la capacidad de carga máxima para evitar accidentes y lesiones.
5. edad adecuada: este producto es adecuado para niños de cierta edad. Por favor, siga las recomendaciones del fabricante en cuanto a la edad adecuada de los usuarios.
6. superficie: Asegúrese de colocar el producto sobre una superficie segura y antideslizante para evitar que resbale o vuelque.
7. mantenimiento: Compruebe regularmente si hay signos de desgaste o daños en la madera, la pintura u otros componentes y repare o sustituya inmediatamente las piezas dañadas.

Más información:

- Ropa: Asegúrate de que los niños lleven ropa adecuada cuando jueguen para evitar que se enganchen partes de la ropa.
- Entorno: Mantenga el entorno del producto libre de objetos que puedan suponer un peligro de tropiezo.
- Cuidados: Limpiar regularmente con un paño húmedo para eliminar la suciedad y la humedad que puedan afectar al material.

Siguiendo las instrucciones de seguridad anteriores, se puede garantizar un juego seguro. Si tiene más preguntas o dudas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany.



Документ за безопасност за триъгълника за катерене, пързалката и/или дървената пирамида за катерене

Описание на продукта:

Предлага на децата вълнуващ начин да развиват двигателните си умения и същевременно да се забавляват. Изработена от здрава дървесина, тя се характеризира със стабилност и издръжливост.

Важни инструкции за безопасност:

1. задължение за надзор: Уверете се, че децата са под надзора на възрастен през цялото време, докато използват триъгълника за катерене, пирамидата за катерене или пързалката.
2. сглобяване: Уверете се, че триъгълникът за катерене, пирамидата за катерене и пързалката са напълно и правилно сглобени в съответствие с предоставените инструкции за сглобяване. Необходими са редовни проверки на връзките и винтовете, за да се гарантира безопасността на устройството.
3. област на приложение: Когато се използва на открито, се уверете, че повърхността е равна.
4. максимално натоварване: Максималният капацитет на натоварване не трябва да се превишава. Моля, спазвайте информацията на производителя за максималния капацитет на натоварване, за да избегнете злополуки и наранявания.
5. подходяща възраст: Този продукт е подходящ за деца на определена възраст. Моля, спазвайте препоръките на производителя относно подходящата възраст на потребителите.
6. повърхност: Уверете се, че продуктът е поставен върху безопасна и нехлъзгава повърхност, за да предотвратите подхлъзването или преобръщането му.
7. поддръжка: Проверявайте редовно за признаци на износване или повреда на дървото, боята или други компоненти и незабавно ремонтирайте или заменете повредените части.

Допълнителна информация:

- Облекло: Уверете се, че децата носят подходящо облекло, когато играят, за да не се закачат части от дрехите им.
- Околна среда: Поддържайте околното пространство около продукта свободно от предмети, които могат да се превърнат в опасност за спъване.
- Грижи: Почиствайте редовно с влажна кърпа, за да отстраните замърсяванията и влагата, които могат да повлияят на материала.

Като спазвате горните инструкции за безопасност, можете да играете безопасно. Ако имате някакви допълнителни въпроси или неясноти, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany.

## Šplhací oblouk Bezpečnostní dokument pro šplhací trojúhelník, skluzavku a/nebo dřevěnou šplhací pyramidu

### Popis produktu:

Nabízí dětem vzrušující způsob, jak rozvíjet své motorické dovednosti a zároveň se bavit. Je vyrobena z robustního dřeva a vyznačuje se stabilitou a odolností.

### Důležité bezpečnostní pokyny:

1. Povinnost dohledu: Zajistěte, aby děti byly při používání lezeckého trojúhelníku, lezecké pyramidy nebo skluzavky vždy pod dohledem dospělé osoby.
2. Montáž: Ujistěte se, že jsou šplhací trojúhelník, šplhací pyramida a skluzavka zcela a správně sestaveny podle dodaného montážního návodu. Pravidelné kontroly spojů a šroubů jsou nezbytné pro zajištění bezpečnosti zařízení.
3. oblast použití: Při použití ve venkovním prostředí dbejte na to, aby byl povrch rovný.
4. maximální zatížení: Maximální nosnost by neměla být překročena. Dodržujte pokyny výrobce týkající se maximální nosnosti, abyste předešli nehodám a zraněním.
5. vhodný věk: Tento výrobek je vhodný pro děti od určitého věku. Dodržujte prosím doporučení výrobce týkající se vhodného věku uživatelů.
6. povrch: Ujistěte se, že je výrobek umístěn na bezpečném a neklouzavém povrchu, aby se zabránilo jeho sklouznutí nebo převrácení.
7. Údržba: Pravidelně kontrolujte známky opotřebení nebo poškození dřeva, nátěru nebo jiných součástí a poškozené díly ihned opravte nebo vyměňte.

### Další informace:

- Oblečení: Dbejte na to, aby děti při hře nosily vhodný oděv, který zabrání zachycení částí oděvu.
- Okolí: Okolí výrobku udržujte bez předmětů, které by mohly způsobit nebezpečí zakopnutí.
- Péče: Pravidelně čistěte vlhkým hadříkem, abyste odstranili nečistoty a vlhkost, které by mohly materiál poškodit.

Pokud budete dodržovat výše uvedené bezpečnostní pokyny, můžete hrát bezpečně. V případě dalších dotazů nebo nejasností se obraťte na zákaznický servis na adrese ECD Germany.

## Klatrebue Sikkerhedsdokument for klatretrekanten, rutsjebanen og/eller træklatrepyramiden

### Produktbeskrivelse:

Giver børn en spændende måde at udvikle deres motorik på og have det sjovt på samme tid. Den er fremstillet af robust træ og er kendetegnet ved stabilitet og holdbarhed.

### Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Tilsynspligt: Sørg for, at børn altid er under opsyn af en voksen, når de bruger klatretrekanten, klatrepyramiden eller rutsjebanen.
2. Montering: Sørg for, at klatretrekanten, klatrepyramiden og rutsjebanen er samlet helt og korrekt i overensstemmelse med den medfølgende monteringsvejledning. Regelmæssig kontrol af forbindelser og skruer er nødvendig for at sikre anlæggets sikkerhed.
3. Anvendelsesområde: Ved udendørs brug skal du sørge for, at overfladen er jævn.
4. Maksimal belastning: Den maksimale belastningskapacitet må ikke overskrides. Overhold producentens anvisninger om maksimal belastningskapacitet for at undgå ulykker og skader.
5. Passende alder: Dette produkt er egnet til børn i en bestemt alder. Følg producentens anbefalinger vedrørende brugernes passende alder.
6. Overflade: Sørg for, at produktet placeres på en sikker og skridsikker overflade for at forhindre, at det glider eller vælter.
7. Vedligeholdelse: Tjek regelmæssigt for tegn på slitage eller skader på træ, lak eller andre komponenter, og reparer eller udskift beskadigede dele med det samme.

### Yderligere oplysninger:

- Beklædning: Sørg for, at børnene har passende tøj på, når de leger, så dele af tøjet ikke kommer i klemme.
- Omgivelser: Hold området omkring produktet fri for genstande, der kan udgøre en snubelfare.
- Pleje: Rengør regelmæssigt med en fugtig klud for at fjerne snavs og fugt, der kan påvirke materialet.

Ved at følge sikkerhedsinstruktionerne ovenfor kan du spille sikkert. Hvis du har yderligere spørgsmål eller er i tvivl, kan du kontakte kundeservice på ECD Germany.

Kiipeilykaari Kiipeilykolmion, liukulaudan ja/tai puisen kiipeilypyramidin turvallisuusasiakirja.

Tuotteen kuvaus:

Tarjoaa lapsille jännittävän tavan kehittää motorisia taitojaan ja pitää hauskaa samaan aikaan. Kestävästä puusta valmistetulle laitteelle on ominaista vakaus ja kestävyys.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. Valvontavelvollisuus: Varmista, että lapset ovat aina aikuisen valvonnassa kiipeilykolmion, kiipeilypyramidin tai liukumäen käytön aikana.
2. Kokoonpano: Varmista, että kiipeilykolmio, kiipeilypyramidi ja liukumäki on koottu kokonaan ja oikein mukana toimitettujen kokoonpano-ohjeiden mukaisesti. Liitännöiden ja ruuvien säännölliset tarkastukset ovat tarpeen laitteen turvallisuuden varmistamiseksi.
3. käyttöalue: Kun käytät ulkona, varmista, että pinta on tasainen.
4. enimmäiskuorma: Enimmäiskuormaa ei saa ylittää. Noudata valmistajan antamia tietoja maksimikuormituskapasiteetista onnettomuuksien ja loukkaantumisten välttämiseksi.
5. sopiva ikä: Tämä tuote sopii tietyn ikäisille lapsille. Noudata valmistajan suosituksia sopivasta käyttöiästä.
6. pinta: Varmista, että tuote asetetaan turvalliselle ja liukumattomalle alustalle, jotta se ei pääse liukastumaan tai kaatumaan.
7. Huolto: Tarkista säännöllisesti, onko puuosissa, maalauksessa tai muissa osissa merkkejä kulumisesta tai vaurioista, ja korjaa tai vaihda vaurioituneet osat välittömästi.

Lisätietoja:

- Vaatteet: Varmista, että lapset käyttävät leikkiessään sopivia vaatteita, jotta vaatteiden osat eivät jää kiinni.
- Ympäristö: Pidä tuotteen ympärillä oleva alue vapaana esineistä, jotka voivat aiheuttaa kompastumisvaaran.
- Hoito: Puhdista säännöllisesti kostealla liinalla, jotta materiaalia mahdollisesti vahingoittava lika ja kosteus saadaan poistettua.

Noudattamalla yllä olevia turvallisuusohjeita voit pelata turvallisesti. Jos sinulla on lisäkysymyksiä tai epäselvyyksiä, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany.

Έγγραφο ασφαλείας για το τρίγωνο αναρρίχησης, τη σανίδα ολίσθησης ή/και την ξύλινη πυραμίδα αναρρίχησης

Περιγραφή προϊόντος:

Προσφέρει στα παιδιά έναν συναρπαστικό τρόπο να αναπτύξουν τις κινητικές τους δεξιότητες και ταυτόχρονα να διασκεδάσουν. Κατασκευασμένο από στιβαρό ξύλο, χαρακτηρίζεται από σταθερότητα και ανθεκτικότητα.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. Υποχρέωση επίβλεψης: Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά επιβλέπονται από ενήλικα ανά πάσα στιγμή κατά τη χρήση του τριγώνου αναρρίχησης, της πυραμίδας αναρρίχησης ή της τσουλήθρας.
2. Συναρμολόγηση: Βεβαιωθείτε ότι το τρίγωνο αναρρίχησης, η πυραμίδα αναρρίχησης και η τσουλήθρα έχουν συναρμολογηθεί πλήρως και σωστά σύμφωνα με τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης. Οι τακτικοί έλεγχοι των συνδέσεων και των βιδών είναι απαραίτητοι για να διασφαλιστεί η ασφάλεια της συσκευής.
3. Περιοχή εφαρμογής: Όταν χρησιμοποιείτε σε εξωτερικούς χώρους, βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια είναι ομοιόμορφη.
4. μέγιστο φορτίο: Η μέγιστη χωρητικότητα φορτίου δεν πρέπει να υπερβαίνεται. Τηρείτε τις οδηγίες του κατασκευαστή σχετικά με τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου για την αποφυγή ατυχημάτων και τραυματισμών.
5. κατάλληλη ηλικία: Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο για παιδιά μιας ορισμένης ηλικίας. Παρακαλούμε ακολουθήστε τις συστάσεις του κατασκευαστή σχετικά με την κατάλληλη ηλικία των χρηστών.
6. Επιφάνεια: Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν έχει τοποθετηθεί σε ασφαλή και αντιολισθητική επιφάνεια για να μην γλιστράει ή αναποδογυρίζει.
7. Συντήρηση: Ελέγχετε τακτικά για σημάδια φθοράς ή ζημιάς στο ξύλο, στο χρώμα ή σε άλλα εξαρτήματα και επισκευάστε ή αντικαταστήστε αμέσως τα κατεστραμμένα μέρη.

Πρόσθετες πληροφορίες:

- Ρούχα: Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά φορούν κατάλληλο ρουχισμό όταν παίζουν, ώστε να αποφεύγεται το ενδεχόμενο να παγιδευτούν μέρη του ρουχισμού τους.
- Περιβάλλον χώρος: Διατηρήστε τον περιβάλλοντα χώρο γύρω από το προϊόν ελεύθερο από αντικείμενα που θα μπορούσαν να αποτελέσουν κίνδυνο σκοντάμματος.
- Φροντίδα: Καθαρίζετε τακτικά με ένα υγρό πανί για να απομακρύνετε τους ρύπους και την υγρασία που θα μπορούσαν να επηρεάσουν το υλικό.

Ακολουθώντας τις παραπάνω οδηγίες ασφαλείας, μπορείτε να παίξετε με ασφάλεια. Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή αμφιβολίες, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany.

Mászóív Biztonsági dokumentum a mászóháromszöghöz, a csúszdához és/vagy a fából készült mászópiramishoz

Termékleírás: A termék leírása:

Izgalmas módot kínál a gyerekeknek, hogy fejlesszék motoros képességeiket, és közben jól szórakozzanak. Robusztus fából készült, stabilitás és tartósság jellemzi.

Fontos biztonsági utasítások:

1. Felügyeleti kötelezettség: Biztosítani kell, hogy a mászóháromszög, mászópiramis vagy csúszda használata közben a gyermekeket mindig egy felnőtt felügyelje.
2. Összeszerelés: Győződjön meg arról, hogy a mászóháromszög, a mászópiramis és a csúszda teljesen és helyesen van összeszerelve a mellékelt összeszerelési útmutatónak megfelelően. A csatlakozások és csavarok rendszeres ellenőrzése szükséges a készülék biztonságának biztosítása érdekében.
3. alkalmazási terület: Kültéri használat esetén ügyeljen arra, hogy a felület egyenletes legyen.
4. maximális terhelés: A maximális terhelhetőséget nem szabad túllépni. A balesetek és sérülések elkerülése érdekében tartsa be a gyártó maximális terhelhetőségre vonatkozó utasításait.
5. megfelelő életkor: Ez a termék bizonyos korú gyermekek számára alkalmas. Kérjük, kövesse a gyártó ajánlásait a felhasználók megfelelő életkorára vonatkozóan.
6. Felület: Győződjön meg róla, hogy a terméket biztonságos és csúszásmentes felületre helyezi, hogy megakadályozza a csúszást vagy a felborulást.
7. Karbantartás: Rendszeresen ellenőrizze a fa, a festés vagy más alkatrészek kopásának vagy sérülésének jeleit, és azonnal javítsa ki vagy cserélje ki a sérült részeket.

További információk:

- Ruházat: Győződjön meg róla, hogy a gyermekek megfelelő ruházatot viselnek játék közben, hogy megakadályozza a ruhadarabok beakadását.
- Környezet: Tartsa távol a termék környezetét olyan tárgyaktól, amelyek botlásveszélyt jelenthetnek.
- Ápolás: Rendszeresen tisztítsa meg nedves ruhával, hogy eltávolítsa a szennyeződések és a nedvességet, amelyek hatással lehetnek az anyagra.

A fenti biztonsági utasítások betartásával biztosítható a biztonságos játék. Ha további kérdései vagy bizonytalanságai vannak, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen.





## Klimboog Veiligheidsdocument voor de klimdriehoek, het glijbord en/of de houten klimpiramide

### Productbeschrijving:

Biedt kinderen een spannende manier om hun motorische vaardigheden te ontwikkelen en tegelijkertijd plezier te hebben. Gemaakt van robuust hout, gekenmerkt door stabiliteit en duurzaamheid.

### Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. toezichtsplicht: zorg ervoor dat kinderen tijdens het gebruik van de klimdriehoek, klimpiramide of glijbaan altijd onder toezicht staan van een volwassene.
2. montage: Zorg ervoor dat de klimdriehoek, klimpiramide en glijbaan volledig en correct worden gemonteerd volgens de meegeleverde montagehandleiding. Regelmatige controle van de verbindingen en schroeven is noodzakelijk om de veiligheid van het apparaat te garanderen.
3. Toepassingsgebied: Zorg bij gebruik buitenshuis voor een vlakke ondergrond.
4. Maximale belasting: De maximale belastbaarheid mag niet overschreden worden. Neem de instructies van de fabrikant over het maximale draagvermogen in acht om ongelukken en verwondingen te voorkomen.
5. Geschikte leeftijd: Dit product is geschikt voor kinderen van een bepaalde leeftijd. Volg de aanbevelingen van de fabrikant met betrekking tot de geschikte leeftijd van gebruikers.
6. oppervlak: zorg ervoor dat het product op een veilig en antislip oppervlak wordt geplaatst om te voorkomen dat het wegglijdt of omvalt.
7. Onderhoud: Controleer regelmatig op tekenen van slijtage of schade aan het hout, het lakwerk of andere onderdelen en repareer of vervang beschadigde onderdelen onmiddellijk.

### Aanvullende informatie:

- Kleding: Zorg ervoor dat kinderen tijdens het spelen geschikte kleding dragen om te voorkomen dat delen van hun kleding blijven haken.
- Omgeving: Houd de omgeving rond het product vrij van voorwerpen die struikelgevaar kunnen opleveren.
- Onderhoud: Maak regelmatig schoon met een vochtige doek om vuil en vocht te verwijderen dat het materiaal kan aantasten.

Als je de bovenstaande veiligheidsinstructies volgt, kun je veilig spelen. Als je nog vragen of onduidelijkheden hebt, kun je contact opnemen met de klantenservice op ECD Germany.



Łuk wspinaczkowy Dokument bezpieczeństwa dla trójkąta wspinaczkowego, zjeżdżalni i/lub drewnianej piramidy wspinaczkowej

Opis produktu:

Oferuje dzieciom ekscytujący sposób na rozwijanie umiejętności motorycznych i dobrą zabawę w tym samym czasie. Wykonany z wytrzymałego drewna, charakteryzuje się stabilnością i trwałością.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. obowiązek nadzoru: Upewnij się, że dzieci są nadzorowane przez osobę dorosłą przez cały czas korzystania z trójkąta wspinaczkowego, piramidy wspinaczkowej lub zjeżdżalni.
2. montaż: Upewnij się, że trójkąt wspinaczkowy, piramida wspinaczkowa i zjeżdżalnia są w pełni i prawidłowo zmontowane zgodnie z dostarczoną instrukcją montażu. Regularne kontrole połączeń i śrub są niezbędne do zapewnienia bezpieczeństwa urządzenia.
3. obszar zastosowania: W przypadku stosowania na zewnątrz należy upewnić się, że powierzchnia jest równa.
4. Maksymalne obciążenie: Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu. Należy przestrzegać instrukcji producenta dotyczących maksymalnego udźwigu, aby uniknąć wypadków i obrażeń.
5. Odpowiedni wiek: Ten produkt jest odpowiedni dla dzieci w określonym wieku. Należy przestrzegać zaleceń producenta dotyczących odpowiedniego wieku użytkowników.
6. powierzchnia: Upewnij się, że produkt jest umieszczony na bezpiecznej i antypoślizgowej powierzchni, aby zapobiec jego ześlizgnięciu się lub przewróceniu.
7. Konserwacja: Należy regularnie sprawdzać oznaki zużycia lub uszkodzenia drewna, lakieru lub innych elementów i natychmiast naprawiać lub wymieniać uszkodzone części.

Dodatkowe informacje:

- Odzież: Upewnij się, że dzieci noszą odpowiednią odzież podczas zabawy, aby zapobiec przytraśnięciu części ubrania.
- Otoczenie: Obszar wokół produktu powinien być wolny od przedmiotów, które mogłyby stanowić zagrożenie potknięciem się.
- Pielęgnacja: Regularnie czyść wilgotną szmatką, aby usunąć brud i wilgoć, które mogą mieć wpływ na materiał.

Przestrzeganie powyższych instrukcji bezpieczeństwa pozwala na bezpieczną grę. W przypadku dalszych pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany.



Arco trepante Documento de segurança para o triângulo trepante, o escorrega e/ou a pirâmide trepante de madeira

Descrição do produto:

Oferece às crianças uma forma emocionante de desenvolverem as suas capacidades motoras e de se divertirem ao mesmo tempo. Fabricado em madeira robusta, caracteriza-se pela sua estabilidade e durabilidade.

Instruções de segurança importantes:

1. dever de vigilância: Assegurar que as crianças são sempre vigiadas por um adulto quando utilizam o triângulo de escalada, a pirâmide de escalada ou o escorrega.
2. montagem: Assegure-se de que o triângulo trepante, a pirâmide trepante e o escorrega estão completa e corretamente montados, de acordo com as instruções de montagem fornecidas. É necessário controlar regularmente as ligações e os parafusos para garantir a segurança do aparelho.
3. área de aplicação: Quando utilizado no exterior, certificar-se de que a superfície é uniforme.
4. Carga máxima: A capacidade máxima de carga não deve ser excedida. Respeite as instruções do fabricante sobre a capacidade máxima de carga para evitar acidentes e ferimentos.
5. Idade adequada: Este produto é adequado para crianças de uma determinada idade. Siga as recomendações do fabricante relativamente à idade adequada dos utilizadores.
6. superfície: Certifique-se de que o produto é colocado numa superfície segura e antiderrapante para evitar que escorregue ou tombe.
7. Manutenção: Verificar regularmente se há sinais de desgaste ou danos na madeira, na pintura ou noutros componentes e reparar ou substituir imediatamente as peças danificadas.

Informações adicionais:

- Vestuário: Certifique-se de que as crianças usam vestuário adequado quando brincam para evitar que partes do vestuário fiquem presas.
- Arredores: Mantenha a área circundante do produto livre de objectos que possam constituir um perigo de tropeçar.
- Cuidados: Limpar regularmente com um pano húmido para remover a sujidade e a humidade que possam afetar o material.

O cumprimento das instruções de segurança acima referidas garante um jogo seguro. Se tiver mais perguntas ou dúvidas, contacte o serviço de apoio ao cliente em ECD Germany.



Arc de cățărare Document de siguranță pentru triunghiul de cățărare, placa de tobogan și/sau piramida de cățărare din lemn

Descrierea produsului:

Oferă copiilor o modalitate interesantă de a-și dezvolta abilitățile motorii și de a se distra în același timp. Fabricat din lemn robust, acesta este caracterizat prin stabilitate și durabilitate.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. Obligația de supraveghere: Asigurați-vă că copiii sunt supravegheați de un adult în orice moment în timp ce folosesc triunghiul de cățărare, piramida de cățărare sau toboganul.
2. asamblare: Asigurați-vă că triunghiul de cățărare, piramida de cățărare și toboganul sunt asamblate complet și corect în conformitate cu instrucțiunile de asamblare furnizate. Verificările regulate ale conexiunilor și șuruburilor sunt necesare pentru a asigura siguranța dispozitivului.
3. zona de aplicare: Atunci când utilizați în aer liber, asigurați-vă că suprafața este uniformă.
4. Sarcina maximă: Capacitatea maximă de încărcare nu trebuie depășită. Vă rugăm să respectați instrucțiunile producătorului privind capacitatea maximă de încărcare pentru a evita accidentele și rănille.
5. Vârsta potrivită: Acest produs este potrivit pentru copiii de o anumită vârstă. Vă rugăm să urmați recomandările producătorului cu privire la vârsta adecvată a utilizatorilor.
6. suprafață: Asigurați-vă că produsul este plasat pe o suprafață sigură și antiderapantă pentru a preveni alunecarea sau răsturnarea acestuia.
7. Întreținere: Verificați periodic dacă există semne de uzură sau deteriorare a lemnului, vopselei sau a altor componente și reparați sau înlocuiți imediat piesele deteriorate.

Informații suplimentare:

- Îmbrăcăminte: Asigurați-vă că copiii poartă îmbrăcăminte adecvată atunci când se joacă, pentru a preveni prinderea unor părți din hainele lor.

- Împrejurimi: Păstrați zona din jurul produsului liberă de obiecte care ar putea deveni un pericol de împiedicare.

- Îngrijire: Curățați regulat cu o cârpă umedă pentru a îndepărta murdăria și umiditatea care ar putea afecta materialul.

Prin respectarea instrucțiunilor de siguranță de mai sus, poate fi asigurată siguranța jocului. Dacă aveți alte întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany.





## Klätterbåge Säkerhetsdokument för klättertriangel, glidbräda och/eller klätterpyramid i trä

### Produktbeskrivning:

Ger barnen ett spännande sätt att utveckla sina motoriska färdigheter och samtidigt ha roligt. Tillverkad av robust trä och kännetecknas av stabilitet och hållbarhet.

### Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Uppsiktsplikt: Se till att barnen alltid är under uppsikt av en vuxen när de använder klättertriangeln, klätterpyramiden eller rutschkanan.
2. Montering: Se till att klättertriangeln, klätterpyramiden och rutschkanan är helt och korrekt monterade i enlighet med den medföljande monteringsanvisningen. Regelbundna kontroller av anslutningar och skruvar är nödvändiga för att garantera anordningens säkerhet.
3. Användningsområde: Vid användning utomhus, se till att ytan är jämn.
4. Maximal belastning: Den maximala lastkapaciteten får inte överskridas. Följ tillverkarens anvisningar om maximal lastkapacitet för att undvika olyckor och skador.
5. Lämplig ålder: Denna produkt är lämplig för barn i en viss ålder. Följ tillverkarens rekommendationer om lämplig ålder för användare.
6. Underlag: Se till att produkten placeras på ett säkert och halkfritt underlag för att förhindra att den glider eller välter.
7. Underhåll: Kontrollera regelbundet om det finns tecken på slitage eller skador på träet, lacken eller andra komponenter och reparera eller byt ut skadade delar omedelbart.

### Ytterligare information:

- Kläder: Se till att barnen har lämpliga kläder på sig när de leker så att inte delar av kläderna fastnar.
- Omgivning: Håll omgivningen runt produkten fri från föremål som kan utgöra en snubbelrisk.
- Skötsel: Rengör regelbundet med en fuktig trasa för att avlägsna smuts och fukt som kan påverka materialet.

Genom att följa ovanstående säkerhetsanvisningar kan ett säkert spel garanteras. Om du har ytterligare frågor eller funderingar, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany.

Lezecký oblúk Bezpečnostný dokument pre lezecký trojuholník, šmýkaciu dosku a/alebo drevenú lezeckú pyramídu

Popis produktu:

Ponúka deťom vzrušujúci spôsob, ako rozvíjať svoje motorické zručnosti a zároveň sa zabaviť. Je vyrobená z robustného dreva a vyznačuje sa stabilitou a odolnosťou.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. Povinnosť dozoru: Zabezpečte, aby boli deti počas používania lezeckého trojuholníka, lezeckej pyramídy alebo šmýkačky vždy pod dohľadom dospelšej osoby.
2. Montáž: Uistite sa, že lezecký trojuholník, lezecká pyramída a šmýkačka sú úplne a správne zmontované v súlade s dodaným montážnym návodom. Pravidelné kontroly spojov a skrutiek sú potrebné na zaistenie bezpečnosti zariadenia.
3. oblasť použitia: Pri použití vo vonkajšom prostredí sa uistite, že povrch je rovný.
4. Maximálne zaťaženie: Maximálna nosnosť by sa nemala prekročiť. Dodržiavajte pokyny výrobcu týkajúce sa maximálnej nosnosti, aby ste predišli nehodám a zraneniam.
5. vhodný vek: Tento výrobok je vhodný pre deti od určitého veku. Dodržiavajte odporúčania výrobcu týkajúce sa vhodného veku používateľov.
6. Povrch: Uistite sa, že výrobok je umiestnený na bezpečnom a nešmykl'avom povrchu, aby sa zabránilo jeho pošmyknutiu alebo prevráteniu.
7. Údržba: Pravidelne kontrolujte známky opotrebovania alebo poškodenia dreva, laku alebo iných komponentov a poškodené časti okamžite opravte alebo vymeňte.

Ďalšie informácie:

- Oblečenie: Uistite sa, že deti pri hre nosia vhodné oblečenie, aby sa zabránilo zachyteniu častí ich odevu.
- Okolie: Okolie výrobku udržiavajte bez predmetov, ktoré by sa mohli stať nebezpečenstvom zakopnutia.
- Starostlivosť: Pravidelne čistite vlhkou handričkou, aby ste odstránili nečistoty a vlhkosť, ktoré by mohli ovplyvniť materiál.

Dodržiavaním vyššie uvedených bezpečnostných pokynov môžete hrať bezpečne. Ak máte ďalšie otázky alebo nejasnosti, kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany.